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nvIMIVT N A
fa(X) =det(XI —A)

20770 I’ .0 X 1 TON ATNYA Nivn 11 19p0 nanwn X qwra

X —an —-ajiz - —ain
—az; X —axp - —Q2p,
fa(X) = )
—0Qn1 —Qnp2 D Ann

N N9YNN 1pNN D59 T
fa(X) = X" —t, 1 X" 2 pt, o X% 4 (—1) "t

1981 15w nvIvTA un to = det(A) vy A Yo napyn wn t,—1 = a1 + -+ F app = tr(A) 1o
2 770n A Sv pMrnn Yv Do N (—1)i SMY t,_; 99
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0 0 0 e 1
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| ANORIN ATIYN aY det(X 1 — A) nunmavTn nR DNRan . Yy 1YPITINI ANN

2 5 LA S oporn mr99n by wiw na X DR p71 Dr A p¥rvn 5w oney 7y 7 K 5w A 728 116 bown
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S0 VN DPRYYN DIIPN P YR ARIVNN YV NVN DVIVA A1, ..., Ay P DINR (T6 IRYIN)
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NI —=A)(X)=0

-V, 199 00020 TINR DINR (5 IRYIN) NDIYR nxvnY nTIne A pr Z;”Zl dim(Vy,) <nor (1)
R 99) Av; = w05 ,((0)25 nnY) A S ornxy ovpn 7m0 K™ S0 vy, ..., v, D01 Min o
P = (v1 vg -+ vy) NPIONY (N 7INI MTINY DNY) DNOVPIN DR IR (DA 1 TIRY MY D74 AN

NNYPNN N290 NXIVN AN
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o012 .R Syn poavy mm avr A ;9% +v/—1 o0 A = ((1) *01) NYIVNN HY DYNNYN DIV 127 T

VN1 P—%P:D,bb[\/l_—J 1 C oyn Vﬁbo’o:[_\}_—l} mConV =%

p_ 1 1 D v—1 0
v VT I VA
w A= (CC” Cbl) NN SV OARN DaN .2 X 2 17D MU 37 T
Ja(X)=X?—(a+d)X + (ad — bc) = X? — tr(A) X + det(A)

pma Disc(fa) = (a — d)? + 4be :nowrmpota nk awm f4(X) = 0 my1an axiwnn nR Ny 712

0PN NYHY 1M

T A PR ,(32) 8% 199 K 9 v orr axwnn owaw it npna K 212708 Disc(f4) iz ngn

JUNDIYR nxrvny (K Yyn)
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nialelani ‘b SvnY o \; 9 pwn A Svoney opy 1Y ORI TV E = 1, 23y
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A

anmnn n A = 1(a+d) ;191 MR v fa(X) Y w araipm Disc(fa) =0 2 nn
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A — At oxnna 2R 1 xin

ooan nr Vi Y ana V= K2 195 dim(Vy) = 2 ar npm .rank(k_*ca ;_bd) =0 :12 mMj70
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JPNDIOR ANy imT A pr (1) 0% dim(Vy) = 1 nr napma .rank(’\__c“ /\__bd) =1 22 mpn
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5> mo (X — a)(X — A) ,nY0 »rarn onvan ,qon oo oma A nr mwn (g ?\) n¥IvVNM YRIN
wymmm.a = AY.fa(X)
A Py _ A1+ Bp1 Apiy @1 piy A O
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g2 p2’ ‘MA@z + Bp2 Ap2’ g2 p2

R19R Y911 .0 # 0 ,/noavR nxon amT arr A 1 9R10 .wHYn nvIvn RN P 1AP = ( g 2) Rlaiba)
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AT YL RN L6 Y2 A Y NNRNNY varn oMY qom LK aTw Yyn n X n 1700 axnon A nn
MPIN DIPNON DR P OR K Syn noadh mm A v mom omrhan nw P 1wpn Y Tyl v o’
OMRYY MY Yv nYacnY K Yyn prann

wn Ag = Toma) f(A) =30 ;A" v K aontpnoy o f(X) = D0 ¢ X o
MAN XN MINR DYNA 5850 Yy 1ann Yy namw f(X) — f(A) npnynn .(n X 1 7701 AP AYILYN
J(A) =0 oxr K mara Yaon Sy oy namw »on a9 e K[ X — M, (K) ooan Y orammmn
JS(X) nx parn A v R

myn i = 0,...,n% A" meonn 1Y K Syn n? Tonn mop amny M, (K) nr mra 1wax
h(X) = Zio c; X* 0o Z;io ;X' =09 co,...,Ch2 WP ,MINR DN K Hyn maryy
h(A) = 0w %apn

A 5w wmn miphen 1% ®Ip1 .0arn A W PPN YN YY1 1pnnn MmN Nk m A(X) 210

ST WITA N D WIDVAY NN ARIN msn

owon M ma(X) v101 .ooxn A v Inx D9 5 ponn A iz avIvn v MY DN N8 NN

.Doxn A w i adynn T jpnna
i DRV OY 7YNN VAVNI VHNWA N7
DI D9 MK W MMT MYI0NY 118 NNy

amn ®n Hom(V, V) 1 9xn oared apnyn T: V. — Vonam K a1 Syn mop anan Vo
MY NYYHN 1PHNN DINAN NR mr(X) 1 jno 12 noynn owa T noarn n Tann K Syn mom
owen mr(X) Y ®1pY p18n ;1Y oarn 1" v o 9 ponn mp(X) k8 nnba md e oaxn T v
T 50 rymn

505m %000 ,Mann Yy namw T — [Ty npnynn ,4 vo 2ab .V S 901 vy,. .., v, DY
or pM or f(X) nr varn T 001 [f(T)]v = f([T]v) opmn f € K[X] oiwha 939,135 A%poa
mr(X) = mp, (X) v . f(X) nx vaxn [T

128 NINNAT
ma(X) =X —11fa(X)= (X —1)" nx.n x n 1700 ATMWA N¥00 I 4N (N)

ma(X) = fa(X)=X2— X ps. A2 =Apopp A= () awwna (3)
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8007 (3)

1 0 O
A=10 0 0
0 0 O
JaX)= (X —1DX?1yma(X) = X?— X p9.A% = A noypn
27 0 cos 2& —sin
mavn ampa wnn a0 50 = 1207 mwa menn 120 nvm A= (Sm % cos 233 ) %7007 (7)

nx noowp a8 A ma(X)| X3 —1 = (X —1)(X?+ X +1) vo3.A3 = I 95 spavn 0035 oma
| ma(X)=X2+ X +1=fa(X)pp. A2+ A+T=0pmX —1

.Cayley-Hamilton vawn nnanb pnpn
mnwn M, (K)[X] omrnen nnay K[ X] Svn n x n v1on M, (K[X]) mymonn »na imam

M, (K) Syn X
NN ¥ WV DPIIIPN Dy 18 nn7
p: My (K[X]) = M, (K)[X]

f’L] ZAka

fz] Zaka Ay = (aljk)zj 1

$18 AT

3 0 9 -2 0 1 -1\ (322-2X+1 -1
(0 —1>X+(2 0>X+(—3 2)_( 2X — 3 —X2+2)
h € R[X| opoxpnorg(a) =0 nm.a € R1g € R[X],005n api1 ) arm oy nn R v 18 npY

gX)=h(X)(X —a) v

mw.g(X) =Y " aX v

g(X)—gla) =) X' =) cad’
1=0 =0
= ci(X' —a")
=0
— Z(Xz 1 +aXi—2 —|—al_1)(X _a>
1=0
= h(X)(X —a)



n — 1 ndpnn miria un A(X) mwxa g(X) = h(X)(X —a) + g(a) 3o
G(X) =h(X)(X —a) m,g(a) =008

v P ¢ € R[X]| opw mon jony

Rbb
(g(X) = h(X))(X = a) = g(a)
i wpand ,g(a) = 0192 .q(X) — h(X) = 0w yan nr wn

or PRy Lf(a)g(a) # h(a) o9 R[X] 1 omrhe my g(X)g(X) = h(X) v om0 w18 awn
(a+b)% # a?+2ba+b? or (X +b)? = X2 = 26X +b? nx,f(X) = g(X) = X —brab # ba
|

op ox pn or g(A) = 0 nx avwn A € M, (X) »am owhe g € M, (K)[X] »» :ng nxxin
GgX)=h(X)(XI-A)vphe M, (K)X]

Y (naenn nerwnn) A € K[X] det(A) € K[X]m A € M, (K[X]) or :K[X] %n muwnwr
B AA=AA=det(A)I

LN D901 75w wann mroan nx noaxn A € M, (K) avvn 5 :(Cayley-Hamilton) s vown
Ja(A)=0

NYIvNR YV NaTenn avIonn NNy Nk Yva1 Lfa(X) = det(XT — A) = Y0 ;. X o anom
:XI —Ae M,(K[X])

(XT — A)(XI — A) = det(XI — A)I

:78 Nn% 2ab M, (K)[X] 2 pmwy ym M, (K [X]) »ma pmw snr

H(X)(XI-A) = Zn:(ciI)Xi
=0

i 20w ad, fa(A) =30 ¢ AY =0 yan ng indn

;1 Cayley-Hamilton vawm x8 nnY Sw g1ixn
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190 paxn mwnan nx ponn A € M, (K) avvp 9w »mn ovoon 18 NRXIN
28 IRYIN NR DYVN RIN VAWHN
5w Mwn owven bw apm ponn A € M, (K) nyvn 5w wwonn Diwoon :X'8 DOUN

orn M, (K)[X]) 90 Y00 bl X owses mama(X) nrarmn ma(X) = >0 b, Xm0 canon
v P H € M, (K)[X] owha ng nrein »a% op ,nt oirna noarn A 3

m

H(X)(XI-A4)=> (biI)X' (1)

=0

M, (K[X]) 2 pmwd o (1) nr mr1% 15 nawarn 18 nnd
H(X) (XTI —A)=ma(X)I (2)
opnn K[X] 1 h(X) = det(H (X)) o jnn (2) Yo Dairn 21w1 nvirnivTd 1wn
B A(X)fa(X) =ma(X)"
M RI8 VAVNI Y8 NRVIN Y

D797 07 198 .DWIWA DMK W 79w 1vmn Do A € My, (K) nvvn 5w voxn Dip919 118 NNNIN

VA 5w orvann

NYIVNN YV MPINN DIPDIAN MARN MIPNON L8 1T

5 —6 —6
-1 4 2
3 -6 —4

| ma(X)=(X—-1)(X —2)1 fa(X) = (X —1)(X —2)? on

95w ®in K Syn podvh mm A € M, (K) nxmonw 139 pa0m "0 sRINY 1930 nny 1yl

:IRAN IRYINN DR 19NN 9NY WYY 70 owY LK Y 0w nYw Drneyn ooy

nmn s mpnyn 11, To: V- — V opmam K Spn n 1000 mopr anm Vo «(Silvester) T8 vown

dim(Ker(T173)) < dim(Ker(T})) + dim(Ker(73))

V1. .., 0 9020 T (Ker(177%)) C Ker(Th) 1 Ker(Ts) C Ker(T175) v 199 25 vwr :anan

nm Ker(T1T5) Y vy, ..., Uk, V41, - - -, U D022 1R DY0N Ker(T3) 9
.T2vk+1, o Ihy € Ker(Tl)
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| I —k < dim(Ker(77)) 2% 0reY omdn ovr Thvgi1, - . ., Tov; 3 5 9

Ja(X)nrponn X — A5 . fa(A) = 0,236 vavnray A € M, (K) nemon S mey 719 A om
pywn v or.1 <7 <nopnrin. (X — )7 fa(X) 1mayw a0 Pavnn 0 A S Madrn nan

n 'Y A 5w omadrn oman oo v LK Y v A Yv orneyn
A 5w mdan nan sy aaw o A € M, (K) nwvn 5w A vy 799 5w 10man 1217 108 nnY

9 V1,...,V% DD INA .00 RINY APR 2% A Y arnnn 1T apnyan hay vavnn DR O AN
DIMaN YV PMIPY RNND Axvnn N LV Y0 vy, .. Uk, Uk, - - -, U D022 MR DYV V)
71on Axon w0 C Awvra Lfa(X) = (X — NP fo(X) amzan ovarn mran Yv p1ia jm svorn

| (n—k)x(n—k)
10399 11m1 A w 195 proom nn wn LK Y oo ovnyn 1y v M, (K) 12 avvn A san :Tog 0owDn

ovwas m 4 (X) »vmn owsen 5w owiwn 5w on K 5vn

my(X) Y0 pwIwn Y or P or PO MM T K™ — K™ maryy npnynw mnny paon  :anon
DIV

T nx 2% 9war TR T YW 00wn 0ONeYn 03Wn A1, ..., Ay P 035 maim 7' w o7p mon
:TPNDIYR N¥IVN DAY

B = Diag()\llkl, c ooy )\mfkm)
,J2Y .1 MDY D”YAL 090N DN k1, ..., Ky TOR
(B—=XI)---(B—=ApI)

= Diag((A1 = M) eys - - s o — AT, ) -+ Diag((Ar — Aw) ey - - - s o — Am) i)

=0
vwa my(X) Y0 wwiwn 93195 mp(X) = (X — A1) -+ (X — Apn) © yIn 18 nRYINN
v AN L7009

mp(X) = (X = A1) (X = ) (3)

A nr 21 T 5w oonxyn 07Y0 00 YR ,2108 IRXIN Y LK 5w A AT DNY DR O Aq, ..., Ay, TORD
(3)2 X opm
O=mp(T)=(T—-M1I)--- (T — 1)
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108 NnY *a% Sylvester vawn 0% .\; YV M2IORN M2 PR k; 2 100)

n = dim(Ker(0)) < > " dim(Ker(T — A1) = Y dim(Vy,) <) ki=n

i 3% mm T v yan s arwnn .y, dim(Vy,) = n %
a 0
| .a # d DR p1 DR POV im ¢ # 0 naw ¢ d mYoYNn NXMIVN 18 M7

P nepn vIvn AT = 09 12 7 Dp DR (VIab) Mo NN 1 X 1 1Ton A nwIon w8 amT

[ .0 ®n DR P71 OR POIYY MM n¥vnn .0 1N A Yv
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v IRy .oopon oantn Vi, ..o Vi, v omopy amn Von omupy anan v w prio a8 1vT T
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mw T(V;) C Viamy oV anr 93 % e 7' v o e apoyn T2 V. — V oom
ona 7’|y, nx mawnn axonn R0 A; oxr aney Pnd V; Yo nrwreb apnyn xin V; 5 T S T'|y, oienen
o015 ona T nr mwn A = Diag(Ay, ..., Ay) mnoodrn ownn nyon nr Vig, ..., Vig, 9019

[ | W11y -3 Vlkys - - -y Umly - - - s Umk,,

k
Visww prna V.=, Vi 1,mwrsapnya T: V. — Vo910 1000 nvpr anmm V- vy :xd8 nnY
nx L 5w wmn owen my 1 Vi 5T v omivoxn T vy T o by ornwan orpbn oanap Sv w 0ok

mp = lem(my, ..., mg)

26



NYIVN SV 1TIT DX 9
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N0 r oo a5 T 5 ponnnn nevnm X7 un T 5w »wvmn owsan

0 0 0 0

1 0 0 0

J.(0)=10 1 0 0

O 0 --- 1 0
Y NN PR IRPY 05N DPR DAY Y paon o1 onan v, T, ..., T v w manh 1 canon

. —1 ;

nnnw wsprmramn.r — 1 50 pasoni W.Z::O a; T*v =0 owpnn K 5w pavonag, ..., 001
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T7=0,95.w €V 99T w = 0 wyan npmpa apoaan i 595 T7 (Tw) = 0 w yan armnm
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